

Dodatni pogoji poslovanja podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin

VARNOSTNA TEHNIKA IN MONTAŽE

1. Splošno

Dodatni pogoji poslovanja veljajo za vse sedanje in prihodnje sklenjene posle, dogovore in pogodbeno razmerja ter predpogodbena razmerja v povezavi s ponujenimi storitvami in dostavo blaga s strani podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin. Pogoji veljajo za področje varnostne tehnike in na tem področju dopolnjujejo splošne pogoje poslovanja podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin. Splošne pogoje poslovanja si lahko preberete na naslednji povezavi <https://www.schachermayer.si/spp/>.

Spremembe in dodatki teh pogojev poslovanja so veljavni takrat, ko je izdan izrecni dogovor v pisni obliki za posamezen primer.

Pogoji poslovanja obsegajo različne dodatne storitve, ki presegajo preprosto prodajo, oziroma dostavo blaga iz področja varnostne tehnike, kot je storitev montaže, tehnično preverjanje zaklepanja, kot tudi gradbeno načrtovanje tehnike zaklepanja, vzdrževanja, storitve in primeri odpravljanja napak, prav tako storitev svetovanja in namestitve programske opreme.

2. Tehnična dokumentacija

Celotna tehnična dokumentacija, opisi izdelkov, načrti, kot tudi navodila, ki jih je izdalo podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin oz. naročilo izdajo v njenem imenu, ostanejo intelektualna lastnina podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin. Naročnik ni upravičen do izdaje le teh. Podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin si pridržuje izključno vse pravice do sprememb tehničnih podatkov, dimenzij in mer, glede na okoliščine, brez kakršnegakoli vnaprejšnjega obvestila.

V primeru načrtovanja sistema zaklepanja s strani podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin, je naročnik obvezan vse posredovane dokumente projektiranja, načrte zaklepanja, načrte sistema zaklepanja in druge morebitne tehnične dokumente pregledati in odobriti v roku 5 dni od posredovanja le teh. Kasnejše spremembe so izvedljive le v skladu tehničnih zmožnosti, na stroške pogodbenega partnerja. Zagotovljeni čas dobave se podaljša zaradi preverjanja in odobritve s strani naročnika.

3. Cene/pogoji plačila

Cene za storitve, ki segajo preko običajne dostave blaga, se izračunajo na podlagi veljavnih cenikov. Potni stroški in izdatki se zaračunajo glede na posamezne tarife potnih stroškov podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin. Prenositev montažnih tehnikov je mogoča le v obsegu, v katerem nastanitev ni obračunana na stroške naročnika.

Za montažo nujno blago se zaračuna neposredno po dobavi Ex Works in je obvezujoče za plačilo, v skladu s splošnimi pogoji poslovanja oz. po izrecno dogovorjenem roku plačila, neodvisno od dogovorjenega termina montaže ali zagona.

Izvedena montažna dela oz. druge storitve se zaračunajo po prevzemu.

V primeru, da se pri načrtovani montaži oziroma drugih storitvah ugotovi nujna potreba po nadaljnjih storitvah, ki niso v obsegu opisa storitev prvega naročila, se te dodatno zaračunajo po veljavnem ceniku.

Obseg storitev podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin je opisan v potrditvi naročila, čigar osnova je navedba naročnika, ki jo je z odobritvijo naročila potrdil.

Dodatne storitve, ki jih je naročil pogodbeni partner ali ki so iz vidika montažnih del nujne, se zaračunajo ločeno.

4. Dobava/datumi dostave

Dobava se izvede v osnovi brez zavarovanja, stroški zavarovanja po želji stranke se zaračunajo naročniku, prav tako kot osnovni stroški pakiranja in transporta.

Izrecno je dogovorjeno, da se v primeru naknadne dostave preprostih ključev, le ti dostavijo po izbiri podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin iz spletnih strani Pošte Slovenije ali druge dostavne službe. S prenosom zapakiranih ključev dostavni službi, se prav tako prenese tveganje predaje na naročnika, podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin ne odgovarja za poškodbe, izgubo ali krajo ključev po predaji blaga prevozniku.

V nadaljevanju se sklicujemo na obstoječe SPP.

5. Montaža, predpriprava dela pogodbenega partnerja

Za montažo izbrane varnostne tehnike nujna predpriprava dela oz. predhodna dela, ki so potrebna za izvedbo montaže, mora izvesti naročnik v tej meri, da se montaža po prihodu montažnega osebja lahko nemudoma začne izvajati in se konča brez zamud, vse do prevzema iz strani izvajalca. V nasprotnem primeru si podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin pridržuje pravico do spremembe termina montaže. S tem se povezani nastali stroški dodatnih ali čakajočih del zaračunajo naročniku.

Podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin opozarja na dejstvo, da na področju varnostne tehnike niso vključena mizarska, ključavničarska, suhomontažna ali električna dela, temveč morajo ta dela, če so nujna za izvedbo montaže, biti zaključena pred začetkom montaže same.

Spremenjeni dogovori so veljavni le v primeru izrecnega dogovora in pisne potrditve s strani podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin.

Pogodbeni partner je obvezan poskrbeti, da je predhodno dostavljeno blago zaščiteno pred prahom, umazanijo in vlago, ter skladiščeno v skladu s predpisi. Vsa nujna pomagala, kot je gradbena električna napeljava, zaklenjeno skladišče, voda, dokumenti, načrti ipd. mora naročnik zagotoviti brezplačno. Prav tako mora pogodbeni partner zagotoviti dostop do gradbišča na dogovorjeni termin, prav tako mora biti ob zaključku in prevzemu del prisoten pooblaščen predstavnik pogodbenika.

Pogodbeni partner mora poskrbeti, da so vsa nujna (ustanovna) dovoljenja, uradne zahteve, ocene požarne varnosti, pridobljena pravočasno in pred začetkom montažnih del. V primeru, da stranka želi predelati klasificirana protipožarna vrata, ta ne smejo več vsebovati funkcij protipožarnih vrat in se tudi s strani pogodbenega partnerja ne smejo več uporabiti v ta namen. Vsako nasprotno soglasje mora biti sklenjeno izrecno v pisni obliki.

6. Odpovedni pogoji datumov montaže

Če naročnik kratkoročno odpove datum montaže, se zaračunajo stroški odpovedi. Stroški odpovedi se plačajo v naslednjih zneskih:

- en mesec pred načrtovanim datumom montaže se plača pavšalno nadomestilo v višini 150 €;
- en teden pred načrtovanim datumom montaže se plača pavšalno nadomestilo v višini 300 €.

7. Napake pri montaži

Napake, ki se pojavijo med montažo, mora stranka pisno zabeležiti na dobavnici ali potrdilu o delu, pri čemer podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin, ne odgovarja za napake, ki so nastale zaradi neustrezne priprave gradbišča, niti za napake, ki so nastale zaradi obdelave, priprave ali vgradnje že dobavljenih komponent s strani tretje osebe.

Napaka pri vgradnji pogodbenega partnerja ne pooblašča, da delo opravi sam ali da ga opravi tretja oseba. Ko je napaka ugotovljena, ima podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin možnost, da jo odpravi; znižanje cene je dovoljeno šele po 3 poskusih odprave napake.

Ni izključeno, da med previdnim izvajanjem del, pride do manjših poškodb, kot so praske, lomljenje, luknje, vdolbine, odrgnine in podobno, za katere podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin ne prevzema nobene odgovornosti.

8. Programska oprema

Podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin poudarja, da pri elektronski varnostni tehnologiji strojna programska oprema vedno ostane pri proizvajalcu sistema. Z nakupom programske opreme se pogodbenemu partnerju dodeli pravica, ki je ne izključljiva, neprenosljiva, osebna, brez podlicenčna, omejena na čas trajanja pogodbe, do uporabe nameščene programske opreme v nespremenjeni obliki.

Pravice do uporabe in zahtevki stranke temeljijo izključno na licenčnih pogojih ustreznega proizvajalca. Podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin ne prevzema nobene odgovornosti ali jamstva za programsko opremo proizvajalca.

Pogodbeni partner mora vnaprej zagotoviti systemske komponente in zahteve glede strojne opreme, ki jih določa proizvajalec, računalniško infrastrukturo z ustrežno strojno opremo in operacijskim sistemom kot tudi zahtevano omrežno napeljavo. Pogodbeni partner mora namestiti vse posodobitve programske in varnostne opreme, ki jih določa proizvajalec.

9. Vzdrževanje

Podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin izvaja vzdrževalna dela v skladu s pogodbenim razmerjem, katerih obseg je določen v posameznem sporazumu.

V tem okviru je izrecno navedeno, da strankam ni na voljo 24-urna pomoč, temveč se vzdrževalna dela izvajajo v običajnem delovnem času podjetja Schachermayer d.o.o., Trzin (v času delovnika).

Prevzeta, potrebna in naročena vzdrževalna dela, so običajno plačljiva in se zaračunajo v skladu z veljavnim cenikom.

V okvirju zagotavljanja storitev in vzdrževalnih del, ki so potrebna za delovanje, lahko pride do neizogibnih motenj, za katere podjetje Schachermayer d.o.o., Trzin ni odgovorno.